

## ਅਲਬਰਟਾ ਵਾਸੀਆਂ ਨੂੰ ਸੜਕਾਂ 'ਤੇ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਰੱਖਣਾ

14 ਮਈ, 2024 ਮੀਡੀਆ ਪੁੱਛਗਿੱਛ

ਅਲਬਰਟਾ ਸ਼ੈਰਿਫ, ਇੰਟਰਨੈਸ਼ਨਲ ਰੋਡਚੈਕ, ਤਿੰਨ ਦਿਨਾਂ ਦੀ ਵਪਾਰਕ ਵਾਹਨ ਸੁਰੱਖਿਆ ਮੁਹਿੰਮ ਦੇ ਹਿੱਸੇ ਵਜੋਂ ਵਪਾਰਕ ਵਾਹਨਾਂ ਦੀ ਜਾਂਚ ਨੂੰ ਵਧਾਉਣਗੇ।

ਅਲਬਰਟਾ ਸੁਰੱਖਿਆ ਨਿਰੀਖਣ ਬਲਿਟਜ਼ ਵਿੱਚ ਹਿੱਸਾ ਲੈਣ ਲਈ ਪੂਰੇ ਉੱਤਰੀ ਅਮਰੀਕਾ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰ ਖੇਤਰਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਵੇਗਾ। 14 ਤੋਂ 16 ਮਈ ਤੱਕ, ਅਲਬਰਟਾ ਸ਼ੈਰਿਫ ਹਾਈਵੇ ਪੈਟਰੋਲ ਦੇ ਮੈਂਬਰ ਪੂਰੇ ਸੂਬੇ ਵਿੱਚ ਵਾਹਨ ਨਿਰੀਖਣ ਸਟੇਸ਼ਨਾਂ 'ਤੇ ਸੰਘੀ ਅਤੇ ਸੂਬਾਈ ਨਿਯਮਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਲਈ ਸੈਂਕੜੇ ਵਾਧੂ ਵਪਾਰਕ ਵਾਹਨਾਂ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਡਰਾਈਵਰਾਂ ਦੀ ਜਾਂਚ ਕਰਨਗੇ।

ਮਹਾਂਦੀਪ-ਵਿਆਪੀ ਇੰਟਰਨੈਸ਼ਨਲ ਰੋਡਚੈਕ ਮੁਹਿੰਮ ਕਮਰਸ਼ੀਅਲ ਵਹੀਕਲ ਸੇਫਟੀ ਅਲਾਇੰਸ (CVSA) ਦੁਆਰਾ ਆਯੋਜਿਤ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਕੈਨੇਡਾ, ਸੰਯੁਕਤ ਰਾਜ ਅਤੇ ਮੈਕਸੀਕੋ ਵਿੱਚ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਕਾਨੂੰਨ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਵਾਲੀਆਂ ਏਜੰਸੀਆਂ ਦੇ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਇੰਸਪੈਕਟਰਾਂ ਦੁਆਰਾ ਸਾਲਾਨਾ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਨਿਰੀਖਣਾਂ ਵਿੱਚ ਵਾਹਨ ਦੇ ਮਕੈਨੀਕਲ ਭਾਗਾਂ ਦੀ ਜਾਂਚ, ਨਾਲ ਹੀ ਡਰਾਈਵਰ ਪ੍ਰਮਾਣ ਪੱਤਰਾਂ ਅਤੇ ਸੇਵਾ ਦੇ ਘੰਟਿਆਂ ਦੀ ਜਾਂਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੁੰਦੀ ਹੈ।

“ਅਲਬਰਟਾ ਵਾਸੀਆਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਭਾਈਚਾਰਿਆਂ ਵਿੱਚ ਮਹਿਫੂਜ਼ ਅਤੇ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਮਹਿਸੂਸ ਕਰਨ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਹੈ, ਭਾਵੇਂ ਉਹ ਕਿਤੇ ਵੀ ਰਹਿੰਦੇ ਹੋਣ। ਸਾਡੇ ਸ਼ੈਰਿਫ ਜੋ ਨਿਰੀਖਣ ਕਰਨਗੇ, ਉਹ ਸਿਰਫ ਵਪਾਰਕ ਵਾਹਨਾਂ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਚਲਾਉਣ ਵਾਲੇ ਡਰਾਈਵਰਾਂ ਲਈ ਹੀ ਨਹੀਂ, ਸਗੋਂ ਅਲਬਰਟਾ ਦੇ ਸਾਰੇ ਸੜਕ ਪ੍ਰਯੋਗਕਰਤਾਵਾਂ ਲਈ ਸੜਕ ਸੁਰੱਖਿਆ ਨੂੰ ਵਧਾਉਣ ਵਿੱਚ ਅਗੇ ਤੱਕ ਜਾਣਗੇ।”

*ਮਾਈਕ ਐਲਿਸ, ਜਨਤਕ ਸੁਰੱਖਿਆ ਅਤੇ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੇ ਮੰਤਰੀ*

ਅਲਬਰਟਾ ਸ਼ੈਰਿਫਾਂ ਨੂੰ ਸਭ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ 2021 ਦੇ ਅਖੀਰ ਵਿੱਚ ਖਰਾਬ ਡਰਾਈਵਿੰਗ ਅਤੇ ਹੋਰ ਅਪਰਾਧਿਕ ਜੁਰਮਾਂ ਦੀ ਜਾਂਚ ਕਰਨ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਸੀ। ਆਪਣੇ ਅਧਿਕਾਰ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ 30,000 ਕਿਲੋਮੀਟਰ ਤੋਂ ਵੱਧ ਪ੍ਰੈਵਿੰਸ਼ੀਅਲ ਹਾਈਵੇਅ ਦੇ ਨਾਲ, ਅਲਬਰਟਾ ਸ਼ੈਰਿਫਾਂ ਨੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਸੜਕਾਂ 'ਤੇ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਰੱਖਣ ਲਈ ਬਹੁਤ ਵਧੀਆ ਕੰਮ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਇੰਟਰਨੈਸ਼ਨਲ

ਰੋਡਚੈਕ ਵਿੱਚ ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਪਿਛਲੀ ਭਾਗੀਦਾਰੀ ਨੇ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਨਤੀਜੇ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੇ ਹਨ - ਇਕੱਲੇ 2023 ਵਿੱਚ, ਤਿੰਨ ਦਿਨਾਂ ਦੀ ਮਿਆਦ ਦੇ ਨਿਰੀਖਣ ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਵਜੋਂ 157 ਵਪਾਰਕ ਵਾਹਨਾਂ ਨੂੰ ਗੈਰ-ਪਾਲਣਾ, ਡਰਾਈਵਰ ਦੀ ਫਿਟਨੈੱਸ ਅਤੇ ਸੇਵਾ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਸੁਰੱਖਿਆ ਉਲੰਘਣਾਵਾਂ ਕਾਰਨ ਸੜਕ ਤੋਂ ਹਟਾ ਦਿੱਤੇ ਜਾਣ ਦੇ ਨਾਲ।

“ਪਿਛਲੇ ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ, ਇੰਟਰਨੈਸ਼ਨਲ ਰੋਡਚੈਕ ਵਿੱਚ ਸੈਰਿਫ ਹਾਈਵੇ ਪੈਟਰੋਲ ਦੀ ਭਾਗੀਦਾਰੀ ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਵਜੋਂ ਸੈਂਕੜੇ ਸੁਰੱਖਿਆ ਉਲੰਘਣਾਵਾਂ ਦੀ ਪਛਾਣ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਹੱਲ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਜਿਸ ਨਾਲ ਅਲਬਰਟਾ ਦੀਆਂ ਸੜਕਾਂ 'ਤੇ ਸੁਰੱਖਿਆ ਵਿੱਚ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਸੁਧਾਰ ਹੋਇਆ ਹੈ। ਇਹ ਪਹਿਲਕਦਮੀ ਬਹੁਤ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹੈ, ਅਤੇ ਅਜਿਹੀ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਅਲਬਰਟਾ ਸੈਰਿਫ ਇੱਕ ਵਾਰ ਫਿਰ ਹਿੱਸਾ ਲੈ ਕੇ ਮਾਣ ਮਹਿਸੂਸ ਕਰਦੇ ਹਨ।”

*ਬੈਂਬ ਐਂਡਰਿਊਜ਼, ਐਕਟਿੰਗ ਚੀਫ, ਅਲਬਰਟਾ ਸੈਰਿਫਜ਼*

ਹਰ ਸਾਲ, ਇੰਟਰਨੈਸ਼ਨਲ ਰੋਡਚੈਕ ਇੱਕ ਖਾਸ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਉਲੰਘਣਾਵਾਂ 'ਤੇ ਜ਼ੋਰ ਦਿੰਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਸਾਲ ਦੀ ਕਾਰਵਾਈ ਟਰੈਕਟਰ ਸੁਰੱਖਿਆ ਪ੍ਰਣਾਲੀਆਂ ਅਤੇ ਐਂਟੀ-ਬਲੀਡ ਬੈਕ ਵਾਲਵਾਂ ਦੀ ਜਾਂਚ ਕਰਨ ਅਤੇ ਨਿਯੰਤਰਿਤ ਪਦਾਰਥਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਾਬ ਲਈ ਡਰਾਈਵਰਾਂ ਦੀ ਜਾਂਚ 'ਤੇ ਧਿਆਨ ਕੇਂਦਰਿਤ ਕਰੇਗੀ।

## ਸੰਬੰਧਿਤ ਜਾਣਕਾਰੀ

- [ਇੰਟਰਨੈਸ਼ਨਲ ਰੋਡਚੈਕ \(CVSA\)](#)

## ਮੀਡੀਆ ਪੁੱਛਗਿੱਛ

### Arthur Green (ਆਰਥਰ ਗ੍ਰੀਨ)

587-357-0108

ਪ੍ਰੈੱਸ ਸਕੱਤਰ, ਜਨਤਕ ਸੁਰੱਖਿਆ ਅਤੇ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਸੇਵਾਵਾਂ